



评建工作简报

主办单位：评建办

2022 年第 1 期（总 NO.1）

【本期导读】

- 学校印发《陕西服装工程学院评建整改工作方案》。
- 学校召开评建工作专题会议。
- 学校成立评建整改工作领导小组及工作机构。
- 学校召开评建整改研讨会。

学校印发《陕西服装工程学院评建整改工作方案》

根据教育部要求，我校将于 2024 年 10-11 月接受本科教学工作合格评估整改评估。为扎实做好各项评建工作，确保整改评估顺利通过，制定并印发了《陕西服装工程学院评建整改工作方案》。方案：一是明确了指导思想、工作思路和工作目的；二是成立了评建整改工作领导小组，负责全校评建工作的领导、决策与各类建设的保障工作。领导小组下设评建工作办公室，负责全校评建日常工作运行；三是制定了详细的工作步骤；四是提出了各单位评建整改重点工作任务。

陕西服装工程学院文件

陕服院发〔2022〕24号

签发人：姜寿山

关于印发《陕西服装工程学院 评建整改工作实施方案》的通知

各二级学院（部）、处（室）、直属单位：

《陕西服装工程学院评建整改工作实施方案》已经董事会、学校党政联席会议审定同意，现予以印发，请各单位按照整改领导小组统一部署和要求，认真抓好组织实施。



陕西服装工程学院

2022年03月18日印发

- 1 -

陕西服装工程学院 评建整改工作实施方案

根据教育部要求，我校将于2024年10-11月接受本科教学工作合格评估整改评估。为扎实做好各项评建工作，确保整改评估顺利通过，特制定评建整改工作实施方案。

一、指导思想、工作思路和工作目的

（一）指导思想

1. 坚持立德树人，牢牢把握高等教育发展新常态下的新特征、新趋势，贯彻《教育改革和发展规划纲要》精神，以评促建、以评促改、以评促管、评建结合，重在建设。
2. 坚持以教学为中心，以评估为抓手，加强内涵建设，进一步树立本科教学工作的中心地位。
3. 促进办学经费投入、办学条件改善、教学管理规范、教学质量提高、应用型人才培养水平更上一个新台阶。
4. 努力把学校“地方性、应用型、有特色”的办学定位与国家战略和区域经济社会发展需要同向同行，把学校办成服务区域经济社会发展的特色应用型大学，实现学校在新常态下更高水平上可持续发展。

（二）工作思路

加强组织领导，统一思想，提高认识，全员参与。以本科教学工作合格评估指标体系为指南，逐一对照，寻找差距，制定评

- 2 -

学校召开评建专题会议

2022年3月21日上午，常务副校长兼评建办主任黄新民召集评建办、教务处、教学督导与质量监控中心分管领导，财务处、人事处负责同志在行政中心第三会议室，召开了评建工作专题会议，并邀请副董事长吕超参加会议，研究讨论评建工作指标要求，教师队伍建设，人才培养方案修订等议题。会议通过解读评估指标体系要求，进一步推进评估整改工作加快实施。

一、常务副校长黄新民详细解读了本科教学工作合格评估对教师队伍的有关政策规定，以及师资队伍建设指标要求。

会议决定：

1. 人事处尽快修订人才招聘计划，出台招聘政策，提交校长办公会审定通过后下发执行。

2. 加快教师招聘引进和培养培训工作力度，要充分认识加快推进教师队伍建设的重要性、紧迫性和艰巨性，抓好专任自有教师、专任外聘教师的引进和培养培训工作，确保完成今年的教师招聘任务。

3. 加大双师双能型教师培养力度，做好实验技术队伍、教学管理队伍、学工队伍、就业指导队伍建设工作。

二、会议研究讨论尽快修订出台人才培养方案，教学工作量计算考核办法和教学奖励办法，科研成果奖励办法等议题。

会议决定：

1. 教务处要进一步修订完善人才培养方案、教学工作量计算考核办法和教学奖励办法，提交校长办公会审定后实施。

2. 人事处会同教务处尽快完善双师双能型教师管理办法，明确双师双能型教师认定条件，进一步改善引进人才的政策环境。

3. 科研处完善修订科研成果奖励办法，激励教师申报科研项目，促进我校科技创新工作稳步发展，推进产学研深度融合。

三、吕超副董事长就加快推进薪酬体系改革实施，稳定教师队伍，促进教职工收入提升做了进一步强调。

1. 财务处会同人事处尽快推进薪酬体系改革方案加快步伐，全面实施，务必于2022年4月10前将新的薪酬体系落实到位，使教职工薪酬改革落到实处。

2. 财务处进一步修订教职工差旅费管理办法和办公费管理办法，报校长办公会议审定后印发执行。

学校成立评建整改工作领导小组及工作机构

为扎实推进我校教学评建整改工作，全面完成评建整改工作任务，确保各项评建指标全面达标，学校成立评建整改工作领导

小组及工作机构。

评建整改工作领导小组在校董事会、校委会和党委会领导下开展工作，全面负责教学评建整改整体工作的谋划、组织与实施，研究修订学校办学理念、办学定位及指导思想等顶层设计相关内容；负责审定学校评建整改方案、诊断评估方案、预评估方案、专家进校评估方案；负责评建整改工作的总协调，统筹做好迎评促建工作中资金、人员调配等重大事项；负责审定自评报告、校长报告、本科教学状态数据分析报告、本科教学质量报告等重要材料等。评建整改工作领导小组下设办公室。主要组织落实评建整改工作领导小组的各项决定，向二级学院（部）、职能部门宣传学校评建整改工作的政策与要求；研究合格评估指标体系及内涵，分解、下达工作任务；邀请相关专家做专题报告，联系上级主管部门专家来校指导评建整改工作等。

陕西服装工程学院文件

陕服院发〔2022〕34号

签发人：黄新民

关于成立评建整改工作领导小组 及工作机构的通知

各二级学院（部）、处（室）、直属单位：

为扎实推进我校教学评建整改工作，全面完成评建整改工作任务，确保各项评建指标全面达标，结合学校实际，现将评建整改工作领导小组与工作机构及工作职责通知如下：

一、评建整改工作领导小组

学校成立评建整改工作领导小组，评建整改工作领导小组在校董事会、校委会和党委会领导下开展工作。

组长：姜寿山 温锋

副组长：黄新民（常务） 李宗领 吴俊林 吕超

成员：学校领导、学校相关部门负责人

- 1 -

工作职责：

1. 全面负责教学评建整改整体工作的谋划、组织与实施，研究修订学校办学理念、办学定位及指导思想等顶层设计相关内容；
2. 负责审定学校评建整改方案、诊断评估方案、预评估方案、专家进校评估方案；
3. 负责评建整改工作的总协调，统筹做好迎评促建工作中资金、人员调配等重大事项；
4. 负责审定自评报告、校长报告、本科教学状态数据分析报告、本科教学质量报告等重要材料；
5. 负责审定评建整改督查及奖励制度，负责对各教学单位迎评促建工作进行考核；
6. 负责研究解决评建整改工作推进过程中的困难和问题；
7. 评估整改的其它工作。

评建整改工作领导小组办公室

评建整改工作领导小组办公室（简称评建办）。

主任：黄新民

副主任：李宗领 吴俊林

秘书长：罗文谦

工作职责：

1. 组织落实评建整改工作领导小组的各项决定，向二级学院（部）、职能部门宣传学校评建整改工作的政策、要求；
2. 研究合格评估指标体系及内涵，分解、下达工作任务；

- 2 -

学校召开评建整改研讨会

2022年3月31日上午，学校董事会召开扩大会议，专题研究讨论常态化疫情防控形势下，我校评估整改工作以及高质量发展方略。会议详细深入解读评建工作指标体系，领会整改工作要求，安排部署整改工作重点任务。参会各领导围绕学校“十四五”期间高质量发展积极建言献策，就分管领域工作进行了表态发言，董事长吕明对学校“十四五”时期构建新时代应用型幸福大学，扎实做好评估整改工作提出了要求。会议由副董事长吕超主持，董事长吕明、校级党政领导及相关部门负责人参加了研讨会。



会上，董事长吕明就学校疫情防控和评估整改工作进行了再动员，再部署，明确提出五项要求：一要强化抓好评建工作的责任感、紧迫感、使命感。二要强化评建工作的主体责任、执行力、创新力。三要强化协同配合机制与整改合力的建立，强化指标内涵的理解和评建措施把握。四要强化督查指导，严格奖惩考核制度的落实。董事长强调，一是要始终坚持把疫情防控工作放在学校各项工作的首位，确保师生身体健康和生命安全，为做好学校

其他工作提供保障；二是各部门要认真学习、研读习近平关于教育的重要论述，全面深入准确掌握评估指标的精髓内涵；三是董事会将多方筹措资金，加大投入，为学校教育事业的发展保驾护航；四是号召大家团结起来，统一思想和认识，对照高质量发展体系指标，克服各种干扰和困难，结合“十四五”规划，以时不我待的精神，抢抓机遇，着力落实，推动我校高质量发展，构建新时代无边界幸福大学。



常务副校长兼评建办主任黄新民详细解读了本科教学工作合格评估指标体系，重点就学校评建工作从整改要求、设想、主要工作进行了阐述。黄校长就我校实现高质量发展的7个一级指标、20个二级指标以及40个观测点作了深入解读，结合个案，从正反两个方面深刻阐明了评估整改工作的方案要求以及方法路径。结合教育部专家组反馈的问题，针对性的提出了科学谋划，扎实整改的思路，科学合理的指出了我校在实现高质量发展道路上存在的短板和不足问题的解决方案。



黄校长指出，今后几年学校评建整改工作要抓好以下几个重点。一是紧扣三个基本、40个观测点查找问题，制定整改思路措施，确保各项指标全部达标。二是明确重点解决的专任教师数量、日常教学运行经费支出、实验实训教学三大难点问题。三是抓好数据科学精准统计、凝练特色、打造亮点、学校发展过程特色材料展示、提高试卷规范和质量、抓好毕业论文设计等7项重点工作。四是指出做好整改清单、明确责任人、任务分解、完成时限、质量评估、检查验收等要求。五是指出评估整改工作要与学校“十四五”规划实施，目标任务落实充分结合，高度融合。

在听取黄新民常务副校长解读评估指标体系后，参会各领导畅所欲言，就学校评估整改工作 and 高质量发展积极建言献策，表明态度和决心。大家一致认为，要聚焦建设一流应用型本科大学目标，联系我校高质量发展的体系指标和观测点，结合我校实际，对标查漏，寻找短板，精准施策，确保短板弱项迎头赶上。大家对进一步做好当前和今后工作提出了各种建设性建议。经过热烈讨论，从决策层实现了学校高质量发展的认识统一，思想统一，行动统一。

校长姜寿山指出校委会要全面按照董事会部署要求，抓实抓细抓好评估整改工作落实，按照评估方案分组及职责划分配备配齐相关人员，精心谋划整改工作，全力以赴做好增量，补齐短板。



温锋书记指出，评估整改工作是今后几年学校的核心工作，党委将全面加强组织建设，充分调动基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，坚持问题导向，全面抓好师资队伍、资金投入、实验教学重点工作，为评估整改顺利推进提供坚实的组织保障。



副董事长吕超要求，一是按照学校领导班子分工，各领导要加强对分管的二级学院、处（室）评估政策和指标要求宣讲培训工作，深入找差距、找短板、找方法，落实整改任务；二是薪酬体系改革方案从今年3月起正式实施，教职工新工资要在4月10日前落实到位；三是各部门、各二级学院要严格按教育部评估新标准、新要求，对标抓好扎实整改，确保各项指标全面达标。



呈送：校领导

抄送：校内各单位主要负责人

评建办

2022年4月21日编印
